



महिला पहलवानों के साथ यौन उत्पीड़न का आरोप लगाया था और मामला दिल्ली की अदालत में चल रहा है।
- विनेश फोगाट

भारतीय पहलवान, यह साक्षी मलिका की निजी राय है, मैं उससे सहमत नहीं हूँ।



केन विलियमसन

न्यूजीलैंड के बल्लेबाज केन विलियमसन चोट के कारण भारत के खिलाफ गुरुवार को होने वाले दूसरे टेस्ट में भी नहीं खेलेंगे। विलियमसन को यह चोट पिछले महीने श्रीलंका दौरे के दौरान लगी थी। उनकी जगह बेंगलुरु टेस्ट में विल यंग ने लिया था। न्यूजीलैंड टीम के कोच गैरी स्टीड ने कहा

क्या आप जानते हैं?... मैक्सिको में हुए 1970 के विश्वकप फुटबॉल में सबसे पहली बार स्थानापन्न खिलाड़ियों और लाल व पीले कार्ड शुरू किये गये।

पुणे में भारत चाहेगा कि उनके स्पिनर कीवी टीम पर हावी रहे

पुणे, 22 अक्टूबर। बेंगलुरु टेस्ट गंवाले के बाद अब भारतीय टीम की पुणे में अगिनपरीक्षा होगी। तीन मैचों की टेस्ट सीरीज के दूसरे मुकाबले में भारत और न्यूजीलैंड पुणे के मैदान में आमने-सामने होंगे। हालांकि, पुणे की पिच कैसी होगी ये जानना भी बेहद जरूरी है, क्योंकि बेंगलुरु के एम चिन्नास्वामी स्टेडियम की पिच वैसी नहीं थी, जैसी टीम इंडिया ने चाही थी।

हालांकि, इसमें पिच क्यूरेटर का कोई दोष नहीं है, क्योंकि बारिश और मौसम की वजह से पिच का मिजाज बदल गया था। लेकिन दूसरे टेस्ट में ऐसा कुछ होने वाला नहीं है। क्रिकेटर्स को रिपोर्ट की मांगें तो पुणे में काली मिट्टी की पिच का इस्तेमाल होने वाला है, जहां पर स्पिनरों को खूब मदद मिलेगी, क्योंकि पिच पर घास नहीं होगी। पिच को फ्लैट और स्लोअर तैयार कराया जा रहा है। बाउंस भी गेंद को यहां कम मिलेगा, लेकिन बेंगलुरु की पिच में तेज गेंदबाजों के लिए काफी मदद थी। मैच के पांचवें और खेल के चौथे दिन तक स्पिनरों के लिए कोई खास मदद पिच से नहीं मिली थी, लेकिन पुणे और फिर मुंबई में स्पिनरों को मदद करने



वाली पिचों का इस्तेमाल होगा। हालांकि, मुंबई के वानखेड़े स्टेडियम में लाल मिट्टी की पिच तैयार की जाएगी। वह मुकाबला 1 नवंबर से शुरू होगा।

बेंगलुरु की पिच ने टीम इंडिया को कभी ना भूलने वाला गम दिया, क्योंकि टीम 46 रनों पर ढेर हो गई थी। भारतीय टीम के इतिहास में घर पर सबसे कम स्कोर था। इससे पहले टीम ने 75 रन पर अपने सभी

विकेट खोए थे लेकिन पहली बार टीम 50 का आंकड़ा भी पार नहीं कर सकी। यहां तक कि टीम को 8 विकेट से हार मिली। 36 साल के बाद न्यूजीलैंड के हाथों भारत को हार का सामना करना पड़ा। इस हार का बदला और सीरीज में 1-1 की बराबरी के लिए भारतीय टीम पुणे में भी 3 स्पिनरों के साथ उतरेगी। पिच से भी मदद होगी तो भारत चाहेगा कि उनके स्पिनर यहां कीवी टीम पर हावी रहें।

ऋषभ पंत पुणे टेस्ट खेलेंगे और विकेटकीपिंग भी करेंगे

पुणे, 22 अक्टूबर। टीम इंडिया के असिस्टेंट कोच रेयान टेन डोएशे ने स्टार विकेटकीपर बल्लेबाज ऋषभ पंत की फिटनेस पर बड़ा अपडेट दिया है। रेयान को उम्मीद है कि पंत न्यूजीलैंड के खिलाफ दूसरा टेस्ट खेलेंगे और विकेटकीपिंग भी करेंगे। पंत को पहले टेस्ट में घुटने में चोट लगी थी। फिलहाल भारत तीन मैचों की टेस्ट सीरीज में 0-1 से पीछे है, भारत को मेहमान टीम ने बेंगलुरु टेस्ट में 8 विकेट से हराया था। रेयान ने मंगलवार को प्रेस कॉन्फ्रेंस में कहा कि ऋषभ पंत काफी अच्छा है। घुटने की वजह से थोड़ा असहज लग रहा था लेकिन अब ठीक है। उम्मीद है कि वह पुणे टेस्टे विकेटकीपिंग करेगा।

वता दें कि, पंत बेंगलुरु टेस्ट के दूसरे दिन विकेटकीपिंग करते समय चोटिल हुए थे। रविंद्र जडेजा की गेंद उनके ऑपरेशन वाले घुटने पर लगी, जिसके बाद मैदान से बाहर जाना पड़ा। उन्होंने फिर मैच के दौरान अधिकतर हिस्से में विकेटकीपिंग नहीं की। हालांकि, 27 वर्षीय पंत बेंगलुरु में चौथे दिन बल्लेबाजी के लिए उतरे और शानदार पारी खेली। उन्होंने 105 गेंदों में 9 चौकों और 5 छक्कों की बदौलत 99 रन बनाए। उन्होंने सरफराज खान के साथ चौथे विकेट के लिए 177 रनों की दमदार साझेदारी की। असिस्टेंट कोच ने बल्लेबाज शुभमन गिल को लेकर भी अपडेट दिया, जो पहले टेस्ट में गर्दन में जकड़न के कारण नहीं खेलेंगे। रेयान ने कहा कि गिल भी पुणे टेस्ट मैच के लिए उपलब्ध रहेंगे।

जय शाह बन सकते हैं तीन साल के लिए अंतर्राष्ट्रीय क्रिकेट परिषद के चेयरमैन

दुबई, 22 अक्टूबर। अंतर्राष्ट्रीय क्रिकेट परिषद (आईसीसी) बोर्ड ने अपने चेयरमैन और स्वतंत्र निदेशक का कार्यकाल दो साल के बजाय तीन साल करने की सिफारिश की है। आईसीसी के सदस्य देश अगर इन सिफारिश को मंजूर कर लेते हैं तो इसका मतलब होगा कि भारतीय क्रिकेट बोर्ड के सचिव जय शाह तीन साल के लिए विश्व क्रिकेट की सर्वोच्च संस्था के चेयरमैन बनेंगे। शाह इस साल एक दिवस को आईसीसी के सर्वोच्च पद का कार्यभार संभालेंगे। आईसीसी बोर्ड की मंजूरी मिलने के बाद वह अपने दूसरे कार्यकाल में अगले तीन साल के लिए भी इस पद पर आसिन हो सकते हैं। शाह के पहले कार्यकाल का बड़ा हिस्सा बीसीसीआई में उनके अगले साल सितंबर में शुरू होने वाले तीन साल के 'कूलिंग ऑफ पीरियड' के साथ चलेगा। आईसीसी बोर्ड की बैठक के दौरान महिला क्रिकेट को बढ़ावा देने के लिए भी कुछ फैसले किए गए। वैश्विक संस्था ने महिला एसोसिएट सदस्य टी20 प्रतियोगिताओं को एक श्रृंखला की भी मंजूरी दी। आईसीसी ने बयान में कहा, "हमारी



योजना 2025 और 2028 के बीच दो वार्षिक टी20 अंतर्राष्ट्रीय टूर्नामेंट की शुरुआत करना है जिससे कि आईसीसी

महिला टी20 विश्व कप में टीमों की संख्या बढ़ाई जा सके। आईसीसी बोर्ड ने 2025 से लेकर 2029 तक महिलाओं के भविष्य के दौरा कार्यक्रम को भी मंजूरी दी जिसे जल्द ही प्रकाशित किया जाएगा। बयान के अनुसार, "आईसीसी मुख्य कार्यकारी समिति ने इसे भी मंजूरी दे दी है कि महिलाओं की रैंकिंग का वार्षिक अपडेट अब प्रत्येक वर्ष एक अक्टूबर से एक मई तक चलेगा और टीमों को अब कम से कम आठ मैच खेलने होंगे जो महिला अंतर्राष्ट्रीय क्रिकेट में उल्लेखनीय वृद्धि होगी।

जेमिमा रोड्रिग्स के पिता पर लगा धर्मांतरण का आरोप, खार जिमखाना की मेंबरशिप हुई रद्द



नई दिल्ली, 22 अक्टूबर। भारतीय महिला क्रिकेट टीम की खिलाड़ी जेमिमा रोड्रिग्स के पिता पर धर्मांतरण का आरोप लगा है। रिपोर्ट्स के अनुसार उनके पिता ने मुंबई के खार जिमखाना क्लब के कुछ हिस्से को बुक किया और फिर उसमें कुछ लोगों का धर्म परिवर्तन कराया। इस वजह से जेमिमा रोड्रिग्स की सबसे पुराने क्लब में शामिल खार जिमखाना की मेंबरशिप रद्द कर दी गई।

नई दिल्ली, 22 अक्टूबर। भारतीय महिला क्रिकेट टीम की खिलाड़ी जेमिमा रोड्रिग्स के पिता पर धर्मांतरण का आरोप लगा है। रिपोर्ट्स के अनुसार उनके पिता ने मुंबई के खार जिमखाना क्लब के कुछ हिस्से को बुक किया और फिर उसमें कुछ लोगों का धर्म परिवर्तन कराया। इस वजह से जेमिमा रोड्रिग्स की सबसे पुराने क्लब में शामिल खार जिमखाना की मेंबरशिप रद्द कर दी गई।

चोटिल ओसाका हांगकांग ओपन से हटी

हांगकांग, 22 अक्टूबर। चार बार की ग्रैंड स्लैम चैंपियन जापान की नाओमी ओसाका ने चोट के कारण हांगकांग ओपन टेनिस चैंपियनशिप से हटने की घोषणा की है। हांगकांग, चीन टेनिस संघ (एचकेसीटीए) ने सोमवार को जारी एक बयान में कहा कि पूर्व



विश्व नंबर वन ओसाका टूर्नामेंट में भाग नहीं लेंगी। उन्होंने कहा, ओसाका ने पुष्टि की है कि वह अभी भी टूर्नामेंट में भाग लेंगी और इस आयोजन के दौरान अपने हांगकांग टेनिस प्रशंसकों से मिलने सहित कई गतिविधियों में भाग लेंगी। बयान में नाओमी को हवाले से कहा गया, मुझे वास्तव में खेद है कि मुझे प्रेडिग्गियल हांगकांग टेनिस ओपन और इस टूर्नामेंट के बाकी हिस्सों में प्रतिस्पर्धा करने से हटना पड़ा है। उन्होंने कहा मुझे टूर्नामेंट में जाना बहुत पसंद है और खेलने में असमर्थ होने की निराशा होने के बावजूद मैं अपने सभी अद्भुत हांगकांग प्रशंसकों को आभार व्यक्त करना चाहता हूँ कि मैं अभी भी इस कार्यक्रम में भाग लूँगी। मैं आप सभी से मिलने के लिए बहुत उत्सुक हूँ।

जनरल अमर सिंह कानोता कप टूर्नामेंट आज से आरपीसी और कानोता पोलो / स्पेक्ट्रम पोलो के बीच मुकाबला

जयपुर, 22 अक्टूबर। जनरल अमर सिंह कानोता कप (04 गोल) टूर्नामेंट का पहला मैच आरपीसी और कानोता पोलो/स्पेक्ट्रम पोलो के बीच शाम 5.00 बजे मैच खेला जाएगा जिसमें आरपीसी की ओर से सिद्धार्थ सिंह, लोकेश्वर सिंह धिरावत, रणशेखर पुरोहित, रणशेर सिंह राठौड़ और कानोता पोलो/स्पेक्ट्रम पोलो की ओर से डॉ. शिवांगी सिंह, प्रयाग सिंह कानोता, कुलदीप सिंह राठौड़, मजीन खेलेंगे। टूर्नामेंट में चार टीमों में खेलेगी जिन्हें दो टूर्नामेंट में बांटा गया है, पूल ए में आरपीसी और कानोता पोलो/स्पेक्ट्रम पोलो और पूल बी में जयपुर टीम और बी पोलो को रखा गया है। मैच के एम्पायर मार्टिन स्कॉटी चीनी और आर्यन सिंह और रेफ्री यनजॉन होंगे।

बांग्लादेश के तीन विकेट झटक कर दक्षिण अफ्रीका ने मैच पर बनाई मजबूत पकड़

मीरपुर, 22 अक्टूबर। काइल वेरेन (114) और वियान मुल्डर (54) रनों की शानदार पारियों के बाद गेंदबाजों के दमदार प्रदर्शन की बदौलत दक्षिण अफ्रीका ने पहले टेस्ट मैच के दूसरे दिन मंगलवार को पहली पारी में 308 के स्कोर के साथ 202 रन की बढ़त साथ बांग्लादेश के दूसरी पारी में 101 रन पर तीन विकेट झटक कर मैच पर अपनी पकड़ बना ली है।

दक्षिण अफ्रीका 308 के स्कोर पर रोकेने के बाद दूसरी पारी में बल्लेबाजी करने उतरी बांग्लादेश की शुरुआत अच्छी नहीं रही। तीसरे ही ओवर में कगिसो रबाडा ने शादमान इस्लाम (एक) को आउट कर पवेलियन भेज दिया। इसके बाद मोमिनुल हक (शून्य) को अपना शिकार बना लिया। इसके बाद बल्लेबाजी करने आये कप्तान नजमुल शातो ने पारी को संभालने का प्रयास किया। 19वें ओवर में केशव महाराज ने शातो को (23) रन पर पनाबाधा आउट कर दिया।



दिन का खेल खराब रोशनी के कारण रोके जाने पर बांग्लादेश ने दूसरी पारी में तीन विकेट पर 101 रन बना लिये हैं। हालांकि वह अभी पहली पारी के आधार 101 रन पीछे है। महमुदुल हसन जाय (नाबाद 38) और मुशाफिकुर रहीम (नाबाद 31) क्रम

वियान मुल्डर के रूप में दक्षिण अफ्रीका का सातवां विकेट गिरा। इसी स्कोर पर केशव महाराज भी आउट कर पवेलियन लौट गये। दक्षिण अफ्रीका की पहली पारी की शुरुआत भी बहुत ज्यादा अच्छी नहीं रही। मेहमान टीम ने भी 108 रन पर अपने आठ विकेट गवा दिए थे। इसके बाद विकेटकीपर बल्लेबाज काइल वेरेन (114) और वियान मुल्डर (54) के बीच हुई 119 रनों की साझेदारी की। इसके बाद वेरेन और डेन पीट के बीच नौवें विकेट के लिये हुए 63 रन की साझेदारी की बदौलत दक्षिण अफ्रीका ने 300 रन का आंकड़ा पार किया।

दक्षिण अफ्रीका की पहली पारी 88.4ओवर में 308 रन पर सिमट गई। बांग्लादेश की ओर से तैजुल इस्लाम ने पांच विकेट लिये। हसन महमूद को तीन विकेट मिले। मेहदी हसन रिजवान ने दो बल्लेबाजों को आउट किया। इससे पहले दक्षिण अफ्रीका ने बांग्लादेश की पहली पारी को 106 रन के स्कोर पर समेट दिया था।

राष्ट्रमंडल खेलों में स्वर्ण जीतना लक्ष्य था, हॉकी का हटना दुर्भाग्यपूर्ण: हरमनप्रीत सिंह

नई दिल्ली, 22 अक्टूबर। ग्लासगो राष्ट्रमंडल खेल 2026 से हॉकी को हटाये जाने को दुर्भाग्यपूर्ण बताते हुए भारतीय हॉकी टीम के कप्तान हरमनप्रीत सिंह ने कहा कि राष्ट्रमंडल खेलों में स्वर्ण जीतना उनकी टीम का लक्ष्य था। भारत की राष्ट्रमंडल खेलों में पदक जीतने की संभावनाओं को करारा झटका लगा है क्योंकि मेजबान शहर ग्लासगो ने हॉकी, बैडमिंटन, कुश्ती, क्रिकेट और निशानेबाजी जैसे प्रमुख खेलों को 2026 में होने वाले खेलों के कार्यक्रम हटा दिया है तथा केवल 10 खेलों को इसमें जगह दी गई है। लागत को सीमित करने के लिए टेबल टेनिस, स्क्वाश और ट्रायथलॉन को भी हटा दिया गया है। जर्मनी के खिलाफ यहां मेजर ध्यानचंद नेशनल स्टेडियम पर 23 और 24 अक्टूबर को होने वाले टेस्ट मैचों से पहले प्रेस कॉन्फ्रेंस में हरमनप्रीत से जब इस फैसले पर प्रतिक्रिया के लिये पूछा गया तो उन्होंने कहा, "मुझे अभी पता चला है कि यह फैसला लिया गया है। यह अच्छा टूर्नामेंट था। हमारा लक्ष्य इस बार उसमें स्वर्ण पदक जीतना था।" भारतीय टीम 2022 में बर्मिंघम राष्ट्रमंडल खेलों के फाइनल में आस्ट्रेलिया से 0-7 से हार गई थी जबकि 2018 में गोल्ड कोस्ट टेस्ट में इंग्लैंड से 1-2 से हारकर चौथे स्थान पर रही थी। (20) को अतीक इकबाल ने आउट किया।

हांगकांग ने अफगानिस्तान-ए को पांच विकेट से हराया

अल अमीरात, 22 अक्टूबर। अनस खान (छह विकेट) की बेहतरीन गेंदबाजी के बाद कप्तान निजाकत खान (61) और बाबर हयात (39) की शानदार बल्लेबाजी के दम पर हांगकांग ने मंगलवार को इमर्जिंग एशिया कप के नौवें मुकाबले में अफगानिस्तान ए को पांच विकेट से हरा दिया। अफगानिस्तान ए 131 के स्कोर के जवाब में हांगकांग ने कप्तान निजाकत खान (61), बाबर हयात (39) की शानदार पारियों की बदौलत 19.3 ओवर में पांच विकेट पर 133 रन बनाकर पांच विकेट से मकाबला जीत लिया। जीशन अली (12) रन बनाकर आउट हुए। मार्टिन कर्टजी ने (नाबाद 15) रनों की पारी खेली। अफगानिस्तान ए की ओर से अब्दुल रहमान ने तीन और कबीर अहमद ने दो विकेट लिये। इससे पहले आज यहां टॉस जीतकर अफगानिस्तान ए ने पहले बल्लेबाजी करने का फैसला किया। बल्लेबाजी करने उतरी अफगानिस्तान की शुरुआत अच्छी नहीं रही और उसने पहले ही ओवर में वाफिउल्लाह तराखिल (शून्य) का विकेट गवां दिया। उसके बाद नुमान शाह ने सैदिकुल्लाह अटल के साथ दूसरे विकेट लिये 49 रन जोड़े। नुमान शाह (20) को अतीक इकबाल ने आउट किया।

वार्नर भारत के खिलाफ खेलने के लिए संन्यास से वापसी करने को तैयार

सिडनी, 22 अक्टूबर। ऑस्ट्रेलिया के पूर्व सलामी बल्लेबाज डेविड वार्नर ने कहा कि अगर उनकी टीम को जरूरत होगी तो वह संन्यास से वापस आकर आगामी बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी में भारत के खिलाफ खेलने को तैयार है। इस 37 साल के पूर्व खिलाड़ी ने इस साल पाकिस्तान के खिलाफ घरेलू टेस्ट श्रृंखला के बाद संन्यास की घोषणा की थी। वार्नर ने पाकिस्तान के खिलाफ अपने आखिरी टेस्ट में 34 और 57 रन की पारी खेली थी। इस वापस बल्लेबाज ने 'क्रोड स्पॉटर्स' से कहा, "मैं हमेशा उपलब्ध रहता हूँ, बस फोन उठाना बाकी है।"

जर्मनी को हराकर प्रशंसकों का दिल जीतने के इरादे से मैदान में उतरेगा भारत

नई दिल्ली, 22 अक्टूबर। हरमनप्रीत सिंह की अगुवाई वाली भारतीय हॉकी टीम जर्मनी के साथ बुधवार से शुरू होने जा रही द्विपक्षीय सीरीज के पहले मुकाबले में मेहनमान टीम को हराकर प्रशंसकों का दिल जीतने के लिए इरादे से मैदान में उतरेगी। कल होने वाला यह मुकाबला भारतीय हॉकी टीम के लिए ही नहीं उनके दक्षिण अफ्रीका की क्रम क्रैग फुल्टन के लिए 29 वर्ष बाद एक विशेष पहसास लेकर आयेगा। फुल्टन का 21 साल की उम्र में 1995 में इंदिरा गांधी गोल्ड कप में अंतर्राष्ट्रीय हॉकी का पदार्पण मैच इसी स्टेडियम में आयोजित हुआ था।

फिटनेस और ताकत को बेहतर करने के लिए कराटे का सहारा ले रही है गोल्फर दीक्षा डागर



गुरुग्राम, 22 अक्टूबर। ओलंपिक में देश का प्रतिनिधित्व कर चुकी गोल्फ खिलाड़ी दीक्षा डागर ने कहा कि वह ओवर खेल के शीर्ष पर पहुंचने के लिए ताइक्वांडो और कराटे का सहारा लेकर अपनी फिटनेस और ताकत को बढ़ा रही है। गुरुवार से यहां शुरू हो रहे हीरो बुक्स इंडियन ओपन गोल्फ में भाग ले रही 23 साल की खिलाड़ी पेरिस ओलंपिक में अपनी स्पर्धा से पहले सड़क दुर्घटना का शिकार हो गई थी और इसका असर उनके खेल पर भी पड़ा था। इंडियन बुक्स ओपन गोल्फ के पिछले आयोजन में तीसरे स्थान पर रही दीक्षा ने यहां से बातचीत में कहा,

"मैं अपनी फिटनेस के साथ ताकत हासिल करने पर काम कर रही हूँ। मैं इसके लिए कराटे सीख रही हूँ और नियमित तौर पर जिम जा रही हूँ।" अपने पेशेवर करियर में तीन खिताब जीतने वाली दीक्षा ने कहा, "मैंने एक सुबह पार्क में जाँगींग करते समय कुछ बच्चों को कराटे कर रहे हुए देखा और फिर मैंने भी इसे सीखना शुरू कर दिया। इस युवा खिलाड़ी ने कहा कि पेरिस में सड़क दुर्घटना का उनके खेल पर नकारात्मक असर पड़ा था। ओलंपिक में साथ डेफ्लॉपिक्स हिस्सा लेने वाली दीक्षा की इस इकलौती खिलाड़ी ने कहा, "ओलंपिक में हिस्सा लेना मेरे लिये एक अनुभव था। दुर्घटना में मुझे ज्यादा चोट नहीं लगी थी लेकिन मेरी मां वहां आस-पड़ोस से उबर रही हैं।" हादसे से हालांकि मेरा खेल प्रभावित हुआ था। मेरी मां वहां अस्पताल में थी और अभ्यास सत्र के दौरान मुझे भैरे पिता का साथ नहीं मिला।

सीनियर पुरुष फुटबॉल चैम्पियनशिप का फाइनल आज

राजस्थान पुलिस का गंगानगर से, जैसलमेर का हनुमानगढ़ से सेमीफाइनल मुकाबला होगा

जयपुर, 22 अक्टूबर। जयपुर के विद्याधरनगर फुटबॉल स्टेडियम में चैंपियनशिप के चौथे दिन सात मैच खेले गए क्वार्टर फाइनल मुकाबलों में कड़ी टक्कर देखने को मिली। राजस्थान फुटबॉल एसोसिएशन के सचिव दिलीप सिंह शेखावत ने बताया कि आज तीन प्री क्वार्टर फाइनल और चार क्वार्टर फाइनल मुकाबले खेले गए। आज का पहला मैच राजस्थान पुलिस और जयपुर के बीच हुआ एक कड़े संघर्षपूर्ण मुकाबले में राजस्थान पुलिस ने जयपुर को पैनल्टी शूटआउट में 4-3 से हराया। दूसरे मैच झुंझुनू और राजसमंद के मध्य खेला गया जिसमें राजसमंद ने झुंझुनू को 2-0 से हराया। तीसरा मैच अजमेर और श्री गंगानगर और अजमेर के बीच खेला गया एक कड़ी टक्कर के मुकाबले में श्री गंगानगर ने अजमेर को 1-0 से हराया। चौथा मैच कोटा और दौसा के बीच खेला गया जिसमें कोटा ने दौसा को एक आसान मुकाबले में 10-3 से हराया। पांचवा मैच टूर्नामेंट का पहला



क्वार्टर फाइनल जो हनुमानगढ़ और भीलवाड़ा के बीच खेला गया जिसमें एकरफा मुकाबले में हनुमानगढ़ ने भीलवाड़ा को 6-0 से हराकर सेमीफाइनल में प्रवेश किया। दूसरा क्वार्टर फाइनल

अलवर और जैसलमेर के बीच खेला गया एक हाइवोल्टेज मैच में जैसलमेर के गोलकीपर प्रवीण भाटी के शानदार प्रदर्शन की बदौलत जैसलमेर ने अलवर को पैनल्टी शूटआउट में 4-2 से हराकर सेमीफाइनल में प्रवेश किया। तीसरा क्वार्टर फाइनल मैच राजस्थान पुलिस और राजसमंद के बीच खेला गया जिसमें राजस्थान पुलिस ने राजसमंद को 6-0 से हराकर सेमीफाइनल में जगह बनाई।

आज का आखिरी मुकाबला और अंतिम क्वार्टर फाइनल मैच श्रीगंगानगर और कोटा के मध्य खेला गया जिसमें श्रीगंगानगर ने कोटा को 4-1 से हराकर सेमीफाइनल में जगह बनाई। श्री गंगानगर के खिलाड़ियों ने शानदार तालमेल और उमदा खेल दिखाया। आज मैचों के दौरान डी वार्ड के निदेशक ऋषि भाटिया, चेतन, सीकर फुटबॉल संघ के सचिव सुदेंद्र सिंह मोल, शिवलाल, दौसा फुटबॉल संघ के अध्यक्ष कृष्णवतार कई भूतपूर्व फुटबॉलर और खेलप्रेमी मौजूद रहे।

अंडर-23 सीके नायडू ट्रॉफी राजस्थान-बंगाल मैच राजस्थान के गेंदबाज मोहित चांगरा, चेतन शर्मा व हिमांशु नेहरा की शानदार गेंदबाजी

जयपुर, 22 अक्टूबर। राजस्थान क्रिकेट संघ की मेजबानी में जयपुर में के एल सीनी स्टेडियम मानसरोवर पर खेले जा रहे राजस्थान-बंगाल अंडर 23 सी के नायडू ट्रॉफी (मस्टी डेज) मैच के तीसरे दिन राजस्थान के गेंदबाजों का शानदार प्रदर्शन। राजस्थान पहली पारी 27.6 आल आउट राजस्थान टीम के लिए सचिन यादव 76, मुकुल चौधरी 71, राज शर्मा 50, करण लाम्बा 20, हिमांशु नेहरा 20, सुमित गोदारा 14 रनों का योगदान दिया। बंगाल पहली पारी 35.2 आल आउट राजस्थान के गेंदबाज मोहित चांगरा 50/4, चेतन शर्मा 60/3 व हिमांशु नेहरा 88/3 विकेट प्राप्त किये। राजस्थान दूसरी पारी 48/4 मैच के तीसरे दिन का खेल समाप्त होने तक राजस्थान ने अपनी दूसरी पारी में 4 विकेट के नुकसान पर 48 रन बना लिए थे।



जयपुर, 22 अक्टूबर। आर के चतुर्वेदी मेमोरियल क्रिकेट टूर्नामेंट का पहला सेमीफाइनल मुकाबला जो आर अकादमी व आर के स्पोर्ट्स अकादमी के बीच खेला गया। जिसमें आर के स्पोर्ट्स अकादमी ने पहले बल्लेबाजी करते हुए निर्धारित 20 ओवर में 210/6 रन बनाए। जिसमें अरजित गुला ने 58 व सचिन काकोडिया ने 40 और मनीष टॉक ने नाबाद 35 रनों का योगदान दिया। जो आर अकादमी की ओर से गेंदबाजी में शुभम पटवाल को 2 विकेट मिले। लक्ष्य का पीछा करने उतरी जो आर क्रिकेट अकादमी 19.2 और 185 रन पर ऑल आउट हो गईं। जिसमें प्रवीण कुमार ने 75 व रजत कुमार ने 27 रन का योगदान दिया। आर के स्पोर्ट्स अकादमी की ओर से गेंदबाजी में हितेश को 3 विकेट व महेंद्र महरा और आयुष गुर्जर को 2 - 2 विकेट मिले। मैन ऑफ द मैच-हितेश। आर के चतुर्वेदी मेमोरियल क्रिकेट टूर्नामेंट का दूसरा सेमीफाइनल जयपुरिया क्रिकेट अकादमी व सुराणा क्रिकेट अकादमी के बीच खेला गया जिसमें जयपुरिया क्रिकेट अकादमी ने पहले बल्लेबाजी करते हुए 20 ओवर में 187/8 रन बनाए। जिसमें जुबेर अली खान ने 82 व आप्ताबुद्दीन ने 46 रनों का योगदान दिया। सुराणा क्रिकेट अकादमी की ओर से प्रशांत यादव को 3 विकेट व विकास मीना और विनय शर्मा को 2 - 2 विकेट मिले। लक्ष्य का पीछा करने उतरी सुराणा क्रिकेट अकादमी 102/7 रन ही बना सकी जिसमें भगवत सिंह ने 47 रन व विकास मीना ने 30 रन का योगदान दिया। जयपुरिया क्रिकेट अकादमी की ओर से गेंदबाजी में नवीन चौधरी को 3 विकेट और हेमन्त भारद्वाज को 2 विकेट मिले। मैन ऑफ द मैच-जुबेर अली खान।